

坐标长沙宁乡灰汤紫龙湖,15亩原生态小岛上藏着一家民宿

乘“拉拉渡”探秘,还能泡着温泉看星空



民宿内为顾客提供的私汤温泉池。

坐落在长沙宁乡灰汤紫龙湖中的民宿——宁乡足迹岛星空民宿,“隐匿”于神秘的小岛中,不仅集私汤温泉、儿童乐园、垂钓快艇于一体,还是最佳的心灵疗愈场。

想要上岛一探究竟,需要搭乘新奇的交通工具“拉拉渡”。收拾好心情,远离城市的喧嚣,跟着民宿去旅游。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 谢佳燊 通讯员 葛纪彤



扫码看视频

绿荫环绕,名副其实的天然“氧吧”

9月,长沙的暑气渐渐消散。驾车穿过城市的钢筋混凝土,向着宁乡灰汤紫龙湖前行,山水在眼前逐渐清晰,注意降低车速,否则你可能错过进岛的“神秘”入口。

连通进岛路线的是横跨在湖两边的索道,索道上放置了可供游客站立的安全木板,靠着手拉索道滑轮,木板缓缓前进。民宿主理人张义芳介绍,这是独属于足迹岛星空民宿的“拉拉渡”,随着“拉拉渡”靠岸,鸟叫虫鸣、水流潺潺,来自大自然的声音多了起来。

映入眼帘的是满眼绿意,为了保持小岛的原生态,整个民宿都是在不大改大动的基础上进行建造,整个岛占地面积15亩,绿化覆盖率达到80%以上,岛屿因形似脚印而得名足迹岛。民宿内共设有29个主题房间,每个房间均为全景360度圆形顶设计,都配备了私汤天然温泉,白天可以享受露天私汤,夜晚可以打开房间幕布,躺在床上遥看星空。

“和市面上很多温泉不同,我们民宿内所有的温泉水都是接通管道自然引入,温泉水内含有丰富的矿物质,任何季节来泡温泉都是有好处的。”说起泡温泉的好处,张义芳如数家珍,夏季泡温泉不仅能驱散体内长期吹空调带来的湿气,还对提高心肺功能有益处。

抛开温泉的吸引,这里也是不少年轻人首选的心灵疗愈地。城市快节奏的生活,浪费时间似乎是天方夜谭,来到足迹岛,山水萦绕,一切都慢了下来,时间似乎不再具象,可以放松心情尽情享受自然赋予的一切美好。

“前段时间有一对姐妹在我们民宿住了5天,每天泡泡温泉,在湖边坐一坐,发发呆,呼吸新鲜空气。”张义芳介绍,民宿内提供免费的餐食和游玩项目,不论是一家出行,还是朋友相聚,一天都可以“消耗”在小岛中。

自考游艇驾照,只为提供更优服务

民宿慢节奏的背后,是主理人快节奏的经营准备。为了丰富民宿内的体验活动,1983年出生的张义芳去年自学考取了游艇驾驶证,当好主理人的同时,也成为民宿内最忙碌的游艇驾驶员。

“旺季的时候,我一天要开十几趟游艇,只要顾客玩得开心,都是值得的。”游艇驾驶证的考试时间格外漫长,不仅是烈日下的连日学习,每次考试都必须凑满一定人数,为了拿下游艇证,张义芳没少下功夫。

做事尽善尽美的张义芳在运营上也花了不少心思,学习运营推广课程,不断丰富民宿内部的设施及配套游玩项目。“我们一直在汲取新的元素,希望大家每次来的体验感都不一样。”张义芳说。

张义芳告诉记者,民宿内的十名员工均为当地乡镇居民,解决就业问题的同时也让员工们能兼顾家庭,“我们这儿不少员工以前都是在外打工的,小孩和老人留在家,成为独居老人和留守儿童,现在他们有了家门口的工作,工作和家庭都能兼顾。”

“隐匿”于小岛之中,此处民宿散发着盎然的暖意与惊喜,美好当然远不止此,等待大家的探访与挖掘。找点时间,来小岛上的天然氧吧泡温泉看星星吧。



足迹岛因形似脚印而得名。

游客手机掉落 砸坏辛追夫人棺槨?

省博回应:未损坏文物,只砸到玻璃



扫码看视频

近日,有网友发布视频称,有游客在参观湖南博物院时,手机意外掉落并砸到辛追夫人2000多年的木槨,视频一发布就引起广泛的关注和讨论。9月18日,湖南博物院的工作人员回应:“不是棺槨本身被砸,是棺槨底下的玻璃被砸。”

手机掉落惊坏众人,省博回应

“刚走到最下面展厅,就听到砰的一声!”8月27日,从北京来长沙旅游的蔡女士直击了这场突发事件。据她回忆,一名游客在木棺槨上方参观时,手机意外掉落到展台上并且疑似砸到了木棺槨原件的边缘,“当时现场发出的声音特别大,像是炸裂的声音。”工作人员立刻进行了检查,并在游客的指引下发现了掉落在展台亚克力板上的手机。

在检查文物有无受损的同时,其他工作人员暂时关闭了进入大厅的参观通道并疏散现场的围观游客。蔡女士表示,她们在原地等待了一个小时左右,都没发现有人来认领手机。当时亚克力板已经被砸碎,现场的游客都在看木棺槨被砸出的小豁口。

记者注意到,事件发生后,湖南博物院场馆参观照常进行。9月18日上午,湖南博物院工作人员在采访中回复称,木棺槨的原件并未受到影响,只是玻璃受损,且事情的处理情况暂不清楚。

警方辟谣手机主人被拘留

手机到底是谁丢的?如文物有损坏不应该及时追责吗?对此,不少网友提出了疑问。

记者注意到,有网友发帖表示,其从内部渠道得知,游客的手机似乎砸坏了玻璃和一点文物,“不仅要赔钱,人也被警察带走并拘留。”

对此,记者向长沙市公安局相关负责人求证获悉,“未有此事。”同时,该负责人提醒,请不要散播谣言。

记者在湖南博物院看到,展品木棺槨的参观通道在文物的正上方,呈方形。这条参观通道与文物之间的高度差达到17米。此外,通道对内侧立有玻璃围栏保护,内部还设计有向下延伸的台阶。

此外,参观通道有四个方位。南、北两侧的通道分别向内延伸出一块长方形的展台,如从这两侧参观,则能更直观地看到木棺槨原件的内部全貌,也存在手机不慎掉落至底部的可能性。

现场参观的王先生表示,手机掉落并差点砸到文物只是意外,并不是馆方陈列方式不合理。现有的陈列方式为旅客提供了更直观感受文物的机会。记者还注意到,博物院时刻注重着文物保护,安排工作人员巡视并一直提醒游客不要把手机伸出围栏拍摄。

■三湘都市报全媒体见习记者 熊韵婧 视频 蔡银

资产询价公告

湖南银行股份有限公司湘潭分行现就以下拟进行处置的沅江市抵债资产进行整体市场公开询价: 询价标的位于益阳市沅江市琼湖办事处巴山西路(水立方大酒店),涉及-1层、1层、3至10层、13层、17至24层,总建筑面积25933.95m²,证载用途为商业,实际可用于办公、酒店经营等。

上述资产如有意向,请于2024年9月23日前联系湖南银行:楚先生 13707323011,获取资产详细信息并进行整体报价,地址:湘潭市岳塘区河东大道45号湖南银行湘潭分行1309室。